

深化国有企业改革指导意见出台

新华社北京9月13日电 中共中央、国务院近日印发了《关于深化国有企业改革的指导意见》。这是新时期指导和推进国有企业改革的纲领性文件,必将开启国有企业发展的新篇章。

深化国有企业改革,是促进我国经济社会发展的必然要求,也是全国人民的迫切期待。贯彻党的十八大和十八届三中全会、四中全会精神,《指导意见》提出,国有企业属于全民所有,是推进国家现代化、保障人民共同利益的重要力量,是我们党和国家事业发展的重要物质基础和政治基础。必须认真贯

彻落实党中央、国务院战略决策,按照“四个全面”战略布局的要求,以经济建设为中心,坚持问题导向,继续推进国有企业改革,切实破除体制机制障碍,坚定不移做强做优做大国有企业。

《指导意见》共分8章30条,从改革的总体要求到分类推进国有企业改革,完善现代企业制度和国有资产管理体制、发展混合所有制经济、强化监督防止国有资产流失、加强和改进党对国有企业的领导、为国有企业改革创造良好环境条件等方面,全面提出了新时期国有企业改革的目标任务和重大举措。

《指导意见》指出,深化国有企业改革,必须坚持和完善基本经济制度,坚持社会主义市场经济改革方向,坚持增强活力和强化监管相结合,坚持党对国有企业的领导,坚持积极稳妥统筹推进。到2020年,在国有企业改革重要领域和关键环节取得决定性成果,形成更加符合我国基本经济制度和社会主义市场经济发展要求的国有资产管理体制、现代企业制度、市场化经营机制,国有资本布局结构更趋合理。(下转3版)

(相关报道见3版)

嵩山论坛2015年会昨日闭幕

“嵩山论剑”完美收官 嵩山论坛“开花结果”

●两天来,嘉宾们围绕“和而不同:共建人类命运共同体”主题进行了一场激荡思想、启迪智慧的交流,取得丰硕成果,在国内外引起广泛关注

●中国国际文化交流中心和东盟中国经济文化委员会签署筹建东盟中国城市发展联合会意向书,旨在建设一个服务“一带一路”战略和中欧城镇化合作的有效平台,将在东盟总部注册成立并落户郑州

●河南与意大利科森扎省签署了三项合作意向书,分别为:河南省文化产业投资有限公司与科森扎省政府经贸合作意向书,郑州市与科森扎省政府文化交流合作意向书,河南建业足球俱乐部与科森扎省政府、中国国际文化交流中心、东盟中国经济文化委员会共同签署的中欧青少年足球培训合作意向书

详见T1~T4



一觴一咏
纵论文明 T2

一带一路
中原逐鹿 T3

一山一寺
揽胜峻极 T4

河南8所高校拟更名

中州大学将升格为郑州工程技术学院

本报讯(记者 王红)昨日,记者从教育部门获悉,今年全国有45所高校即将更名,河南8所高校在列,其中,河南中医学院将升格为河南中医药大学,另有4所专科学校合并升格为3所本科院校、3所独立学院变更为独立设置本科院校。

据介绍,2015年列入教育部专家考察的申报设置高等学校公示名单的高校:高校更名、新设本科院校设置、独立学院转为独立设置本科高校等情况。名单显示,全国有18所高校申报更名大学,其中,涉及我省的高校仅有一所,即河南中医学院拟更名河南中医药大学。

今年全国将新设本科院校17所,其中我省新设3所,涉及4所专科学校,分别是:河南财政税务高等专科学校和河南教育学院,拟合并更名为河南财政金融学院;河南机电高等专科学校拟升格为河南工学院;专科层次的中州大学拟升格为郑州工程技术学院。

另外,全国共有9所独立学院拟变更为独立设置本科的院校,我省有3所院校上榜,分别为:郑州工商学院,建校基础为河南理工大学万方科技学院;信阳学院,建校基础为信阳师范学院华锐学院;安阳学院,建校基础为安阳师范学院人文管理学院。

百余支爱心团队参与“慈善一小时”



9月12日上午,由市民政局、郑州慈善总会和管城区民政局、区慈善总会联合举办的第二届“慈善一小时”活动在绿城郑州遍地开花,百余支慈善志愿者队伍同时奉献爱心。连续两年以来,“慈善一小时”活动都成为我市参与人数最多、覆盖范围最广的全面慈善活动。

本报记者
李焱焱

我市今年试点20所普惠性民办幼儿园

本报讯(记者 赵文静)记者昨日从市教育局获悉,今年我市将试点20所普惠性民办幼儿园,并对“降费”幼儿园给予每生每年2000元奖补。

根据《郑州市普惠性民办幼儿园认定和管理办法(试行)》,市财政将加大转移支付力度,开展普惠性民办幼儿园发展试点工作,今年确定20所市级试点普惠性民办幼儿园,以后年度视试点园运行绩效逐步调整或增加。到2016年年底,各县(市、区)适龄幼儿在公办(含公办性质)

幼儿园和普惠性民办幼儿园就读比例达90%左右。

20所试点民办幼儿园享有“降费奖补”,即幼儿园通过降费后相当于区域内同等级公办园收费标准(市内八区按标准最高可上浮20%),市财政给予每生每年2000元的奖补。今后,民办学前教育的奖励指标,优先用于奖励普惠性民办幼儿园发展,奖补资金优先用于改善办园条件。普惠性民办幼儿园教职工在继续教育、职称评定、科研立项等方面与公办

幼儿园享有同等权利。

普惠性民办幼儿园实行自愿申请。申请幼儿园须具备市级示范性幼儿园及以上等级,办园时间满三年,近三年无违规办园行为等条件。各县(市、区)根据辖区普惠性民办幼儿园布局规划要求,对提交申请的民办幼儿园进行考察和综合评审。通过认定的普惠性民办幼儿园要与县(市、区)签订协议,对收费管理、日常监管、财务审计等作具体规定,有效期为三年,且有效期内不得涨价。

今年我市计划公开考录233名公务员

本报讯(记者 王红)昨日,市公务员局公布了2015年度全市统一考录公务员报名细则,今年市直机关及所属县(市、区)计划公开考录233名公务员。此外,省地税系统驻郑州市以下单位47个招考名额,省直管县巩义、新郑、登封、新密、市航空港试验区、管城、中原、二七等县(市、区)机关、乡镇单位计划招录134人。

按照规定,我市2015年度公开考录公务员报名采取网上报名。同时,在全省2015年公务员公开考录中报考省地税系统驻郑州市的以下单位47个招考岗位,省直管县巩义市直

建办、市接待办、市城管监察支队、市水政监察支队、市统计局普查中心、中国国际贸易促进委员会郑州市支会、登封、新郑、荥阳、中牟、上街、新密、市航空港试验区、管城、中原、二七等县(市、区)机关、乡镇单位计划招录134人。

按照规定,我市2015年度公开考录公务员报名采取网上报名。同时,在全省2015年公务员公开考录中报考省地税系统驻郑州市的以下单位47个招考岗位,省直管县巩义市直

单位和所辖乡镇机关49个招考岗位的考生,也随全市公务员考录网上统一报名。报名网址为:郑州市人事考试网(http://www.zzsks.com.cn),全集中网上报名时间为9月14日8:00至9月18日18:00。每名报考人员只能报考一个职位。报名时使用的身份证及相关信息,在考录工作中必须一致。

农村绝对贫困家庭和享受国家最低生活保障金的城镇家庭报考人员,免缴笔试考务费。相关考生可在9月22日到郑州市陇海路360号郑州市公务员局录用交流处1111房间办理免缴考务费的手续。网上报名通过资格审核者,应与10月19日8:00至10月24日16:00期间网上下载并打印准考证。

中原经济区城市旅游联盟金秋巡展举行

本报讯(记者 成燕 通讯员 王雪冰)12日至13日,中原经济区城市旅游联盟金秋巡展活动在郑州举行。为给广大市民游客提供便利,34家联盟城市携众多景区现场发放优惠大礼包。即日起至“十一”前,10家景区推出门票半价惠民活动。

据了解,中原经济区城市旅游联盟于2011年10月在郑州成立。目前,34个联盟城市分布于河南、内蒙古、宁夏、青海、甘肃、四川等省(自治区)。从今年8月1日起,该联盟陆续推出景区门票半价惠民活动。本次金秋旅游巡展活动中,主办方公布了最新推出半价惠民景区名单。即日起至“十一”前,驻马店南海禅寺、金顶山景区,许昌花都温泉景区,禹州森林植物园,开封市岳飞庙、安徽宿州市灵璧奇石文化园及灵璧现代农业博览园,晋城市柳氏民居,石家庄龙兴寺,襄阳市黄家湾10家景区推出半价优惠。

中央媒体报道郑州

中国组织人事报

郑州市群众工作队联乡驻村活动专题报道下篇——

只有扎下深根 才能取得实效

党的十八大报告提出,只有植根人民、造福人民,党才能始终立于不败之地。践行党的群众路线的生动实践,是做好任何工作、完成各项任务、解决一切问题的源头之水。

从2012年开始,郑州市2000余支群众工作队在基层,用自己的辛劳和汗水,在郑州农村的广袤大地上辛勤耕耘,助推发展,点亮希望,收获了与广大人民群众的深厚感情,吹响了贫困村脱贫致富的号角,取得了三年帮扶任务的良好开局。8月28日,《中国组织人事报》用一个整版的篇幅对此予以专题报道,对郑州市的做法给予充分肯定和高度评价。报道分长篇通讯《群众工作队何以在基层扎下深根?》(亲历者说)和编辑点评《只有扎下深根 才能取得实效》三部分,今日,本报转载专题报道下篇——《只有扎下深根 才能取得实效》

郑州市的群众工作队,在基层一千就是三年多,并且还要长久干下去。这几年间,一大批惠民工程上了马,一大批惠民措施落了地。在让群众得到实惠的同时,整个机关干部队伍的作风面貌也在悄然发生着变化,工作方式方法正朝着更好地服务基层、服务群众去努力提升。这些成绩,都得益于工作队在基层扎下了深根。

仅要扎根,更要想方设法扎深根。郑州市“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制的出台,有效地把扶贫帮困、锻炼队伍、推动工作融合在一起,立足当前、谋划长远,计划一定就是三年,队员带着铺盖被褥驻村,充分体现了“深根意识”,使机关干部到基层后,脑子里装满了事儿、浑身铆足了劲儿。

“深根举措”是保障。如何让根扎得深?方法很重要。郑州市制定的管理办

法中,在明确群众工作队目标任务的前提下,通过精细化、痕迹化的管理制度和绩效考核办法,让每一名工作队员都感受到,不扎根任务就完不成,不扎深根成绩就出不来,使扎下深根、埋头苦干成为每一名工作队员的自觉行动。

“深根效应”结硕果。根深则枝繁叶茂,深根扎下了,做成的事情自然就多了。再小的事情,一件、十件、百件,点点滴滴,也会串成线、连成片,形成基层服

务、为群众服务的大好局面。三年多来,郑州市2000余支群众工作队在基层,为群众做的大小的好事实事成千上万。密切联系群众、更好地服务群众的的良好态势已经形成。在基层干事创业的过程中,机关干部不仅锻炼了能力、积累了经验,更赢得了群众的好口碑。这样的经历和体验,使机关干部对基层、对群众,有了更深层次的感情,对本职工作有了更深刻的认识,提效率、转作风,就成了自然而然的事情。

到基层去、到群众中去,是机关干部永恒的任务。只有扎下深根,才能取得实效。郑州市群众工作队的实践为这句话做出了生动诠释,希望更多的地方和部门学习、推广他们的经验。